### 《有關「預防新冠肺炎在校園散播」之加強措施》

敬啟者:據今天的新聞報道,獲悉瀝源邨祿泉樓共有6宗確診新冠肺炎個案。為有效預防新 冠肺炎在校園散播,學校已根據教育局指引,加強校舍清潔及消毒。為了確保學生保持適當 的社交距離,復課後的課堂運作亦作出相應措施,以令學生在安全及衞生的環境下學習。學 校現將有關預防措施爐列如下:

- 為了加強防疫,學校會使用消毒噴霧進行消毒;
- 訂購高清檔板,安裝在每張學生桌上,防止飛沫散播;
- 在校門入口設置消毒墊、紅外線體溫探測器、消毒酒精;
- 為回校後體溫異常或感不適的學生予以隔離;
- 洗手間外設一米距離排隊指示線,並設人流限制,由當值老師及工友協助指導;
- 洗手間內設有消毒廁板液、關閉蹲廁、分隔男廁小便斗;
- 課室內設酒精搓手液及後備口罩供應學生使用;
- 每樓層設廢棄口罩收集箱及於學校主要通道安裝自動噴灑消毒機;
- 操場設飲食專區,小食部範圍設一米距離排隊指示線;
- 學生會以分流形式放學,目的為減低人群聚集;
- 校車方面,每輛校車已做足清潔及防疫措施,確保學生安全。

### 學校的防疫教育

校方已在復課前播放特備教學節目《學是學 STEM:我們的社交距離》。透過科學實驗讓學 生明白社交距離和戴口罩的重要性,並教導學生復課後,進入學校的正確程序、如何使用洗 手間,小息時要保持社交距離、如何使用飲食專區。上述「復課防疫篇」教育錄像巳上載於 本校網頁,家長可與子女重溫,以加強學生防疫意識。

#### 復課後的課堂安排

- 安排學生半日上課,課程內容包括:中文、英文、數學、常識、音樂、體育、視藝、普 通話及圖書課。
- 課室座位以單行設置,學生以「面向背」方式上課;
- 學生在校內任何時候都需戴上口罩,不會共用物品;
- 課室常開窗戶,保持空氣流通;
- 班主任會加強指導學生如何處理口罩、使用洗手間、保持安全距離等防疫意識;
- 體育課和視藝課上課前後,教師都會安排學生以分流方式洗手;
- 學生須全程佩戴口罩上體育課,課堂活動包括:理論課、錄像教學、伸展運動等,並以 單人方式進行低強度學習活動;
- 視藝科以個人學習方式進行,不會有集體創作或吹彩活動。學生須自備視藝工具和用 品。課堂上所需的視藝材料均由老師逐一派發,避免學生有交叉感染的可能;
- 音樂課堂教授內容主要以聆聽、音樂欣賞、音樂創作為主。牧童笛課程及演唱歌曲部分 將予取消,學生不會除下口罩唱歌或吹奏樂器,亦不會共用物品及樂器。

### 為了釋除家長對社區現有狀況之疑慮,本校蒐集了一些家長關注的資訊

- 1. 疫情期間,本校有7名學生居住於祿泉樓。其中6人已接受衞生署檢測,暫未有結果。另外1人已自行進行檢測,結果屬陰性。現時全部學生身體健康正常,沒有感到不適。
- 2. 有部份居住在祿泉樓的家長會選擇自我隔離。
- 3. 經了解,疫情期間學童多留在家中,今次事件後,家長會更加減少外出次數。
- 4. 學校會繼續與他們保持緊密聯絡,確保他們上學前的健康狀況。

# 學校會否延遲復課?

- 本校已聯同區內友校向教育局尋求進一步指引。教育局回覆本校查詢:局方正與衞生署 緊密聯絡,有最新消息便會通知學校。
- 家長應留意經由 eCLASS 發放的電子通告,以獲取最新消息。
- 班主任會繼續以《陽光電話》與家長保持密緊聯絡,確保學生復課前的健康狀況。
- 學校會繼續做好衞生管理,為學生提供安全的學習環境。

## 跨境學童方面

學校有 4 名跨境學生,學校會根據教育局指引跟進跨境學生情況。

### 溫馨提示

● 家長在復課後,如有需要為學生請假,可具函向學校申請。

家長如有香詢,歡迎致電 2604 8987 與田少斌副校長聯絡。

此 致

二零二零年六月日

貴家長

聖公會主風小學校長

鄭思思謹啟

二零二零 年 六 月 二 日 ※				
敬覆者:頃閱通告內容,已知悉有關「 此 覆		• • • •	(第 234/2019 號 ) E 校園散播」之加強措施。	1
聖公會主風小學校長	(	)年級(	)班學生: 家長簽署 :	( )